LLlaHoBHMI nokynewp!

YBaXKHO BUBYITb YMOBM, 3a3Ha4eHi Ha AaHilt CTOPOHI rapaHTiiHOro TanoHa, i, SKLWo Bu
3roAHi 3 HUMK, NiATBEPAITL Lie CBOIM NiANUCOM.

FapanTiitHuii TanoH Ne 1-4919-16052016

Mogens:

CepiitHuii Homep:

[ata npopaxy:

[aTta 3aKiH4eHHsi CTPOKY 06CNyroByBaHHsA:

Mm.n. MNOKYMELb MIATBEPIKYE TEXHIYHY
ClMPABHICTb

NPULOBAHOTO BUPOBY, A TAKOX CBOIO 3roay

3 YMOBAMW FAPAHTIHOTO
OBCIYrOBYBAHHA:

nianmc NPoaABLA nianMc NokynuA

ABTOpU3OBaHi cepBicHi LLleHTpu M. KueBa

‘ Hassa ‘ Apnpeca ‘ Tenedonn ‘
Kpok-TTI 02222, np-1. B. Maskoscbkoro 26 *

[ins Toro o6 nobaunTn nepenik perioHanbHUX CEPBICHNX LIEHTpIB By/Ab-nacka noamnBiTbLCs
Beb-cant www.krok-ttc.com, abo Habupaiite 0-800-504-504*

* - BCi A3BiHKY 3i cTaLioHapHKX TenedoHiB y Mexax YkpaiHu — 6e3KOLLTOBHi

TapaHTiiiHuii TanoH Ne I Fapasiiinuit Tanon Ne | Fapaiiituit Tanon Ne
Mopens: I Monens: | Mopens:

| |
CepiiiHnit Homep | CepiitHuit Homep | Cepiftnuit Homep

| |
[Aata npopaxy | Data npoaaxy | Hata npoaaxy

| |

YBara!

Mpocumo Bac akypaTHO 36epiraTv AaHWUIA rapaHTiHMIA TanoH BNPOAOBXK BCLOro

CTPOKY rapaHTi
[aHnM rapaHTiiHUM TanoHOM cepBiCHUIA LeHTp Bepe Ha cebe 3060B's3aHHS Mo
6e3KOLUTOBHOMY YCYHEHHIO BCiX HECMPaBHOCTEN, L0 BUHWKAIOTL Y NpOLEeci ekcrnnyaTtauil

BUPOGY 3 BUHW BUPOBHMKa, BNPOoAOBXK 12 MiCALIB BiA AHS Npoaaxy.

[apaHTilHWA TanoH AiNCHUIA TiNbKy NPU HAsSiBHOCTI NPaBUIBbHO 1 YiTKO 3a3HaYEHX :
Mozeni, cepiiiHoro Homepa BMpoby, AaTh NPoAaxXy, YiTKol NevaTk Npoaasus (aunepa).
Y rapaHTiiHOMY PeMOHTi Moxe 6yTv BiAMOBNEHO Y BUNaakax:

- KON iHchopmaLlist Npo BMpIG y rapaHTiiHOMY TarnoHi HenoeHa, Hepo36ipnuea,
cynepeunusa abo BUNpaBreHa;

- HenpaBWIbHOI YCTAHOBKW, TPAHCMOPTYBaHHS BUPOGY;

- NOPYLLUEHHS BUMOT IHCTPYKLi 3 ekcnnyaTauii Bupoby abo npy NOMUIKOBKX AisX
BMacHuKa;

- SIKLLO BUPI6 BUKOPUCTOBYIOTLCA ANs NPOMECiiiHNX, BUPOBHMYMX abo KOMepLiiHMX Linew;
- CTUXiHUX Nux (BnMckaBoK, NOXeX, MOBEHEe Ta iHLWE), @ TaKoX iHLLIMX NPUYMUH, Lo
nepebyBaloTb N03a KOHTPONeM NpoaasList U BUPOGHWKa;

- nonagaHHs ycepeauHy Bupoby Gyab-skux CTOPOHHIX NPeAMETIB, PiAVH, komax;

- XXVBMEHHS!, HeKBanithikoBaHOTO PEMOHTY, aB0 BHECEHHSI KOHCTPYKTUBHMX 3MiH HE
YMOBHOBaXEHUMU ocobamu;

- SIKLLO MOLLUKOMKEHHSI BUKIMKaHI HEBIANOBIAHICTIO NapameTpiB XUBUIbHUX,
TenekoMyHikaLiiHuX i kabenbHUX Mepex BUMoram AepxaBHUX CTaHAapTiB.
[apaHTiiiHUI PeMOHT He BkMtoyae B cebe nepioanyHe o6CnyroByBaHHs, yCTaHOBKY,

HacTpoloBaHHsA BUpOBYy BAOMA Yy BNiacHMKa, YWLLEHHS ayfio-, BiAeo- roniBok, 3amiHy
BMAATKOBUX MaTepianis i enemMeHTiB.

[aHe rapaHTiiHe 06CnyroByBaHHsi He 06MeXye 3aKOHHUX NpaB CnoXuBaya,
HalaHUX WOMY YMHHMM 3aKOHOAABCTBOM.
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S’nbo STR 4919 BURUN ve KULAK KIL TEMIZLEYICISI
® KULLANMA KILAVUZU

Koruyucu kapak e Protective Cap * Bouchon protecteur
Beschermkapje * Schutzdeckel ¢ Tapa de proteccién
BawwTHelii konnavok + Zastitni poklopac + il 5 eUae.

Kesici birim ¢ Cutting Unit e Unité tranchante ¢ Scheerkop
Schneideeinheit ® Unidad cortante e Pexywwii 6nok
Jedinica za rezanje . Brija¢ . =il 82 5

Agma/Kapama Diigmesi ¢ On/Off Switch ¢ Allumer/Eteindre
Aan/uitschakelaar ¢ ON/OFF Taste ¢ Botdn de Abrir/Apagar

Mepekntouatens nutanus (Bkn. / Bbikn) « Prekidac za ukljuciti/iskljuciti
Tipka UKIjuci/Iskljugi » 3l /s 7 Uia

Alt govde ¢ Lower Housing * Partie inférieure de l'appareil
Behuizing * Unterkdrper  Cuerpo inferior « HuxHuit kopnyc
Donje kuciste . Donji deo tela « awdl auall

narta . M.1.B. Ta nignuc
faTa 3akiHieHHs1 | TN AedeKTy, ONUC PEMOHTHIX .
noaTky PEeMOHTY po6iT, CNCOK 3an4acTuH mancrpa, nevarka
PEMOHTY ’ CepBiCHOrO LIeHTpY

URETICI / ITHALATCI FIRMA

DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER
iNSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN.
VETIC.AS.

Cihangir Mh. Givercin Cd. No:4 Haramidere
Mevkii Avcilar - Istanbul - Tirkiye

Cagri Merkezi: 0850 811 65 65
www.sinbo.com - info@sinbo.com.tr

- UYGUNLUK BEYANI / CE -
Shenzhen Setek Technology Co., Ltd.
1003, C Bldg., Fuyuan Business Trade Center

for Turkey

44 District Bao'An, Shenzhen, China
— EEE YONETMELIGINE UYGUNDUR
O o~ c € [H[ X AEEE YONETMELIGINE UYGUNDUR
-— S Yl Made in China imal Yili : 05-2015

TURKCE —
SINBO STR 4919 BURUN KILI ALMA MAKINES KULLANMA KILAVUZU

Burun Kili Alma Makinesini Acma
Koruyucu drtiyi kaldirin. ACMA/KAPAMA diigmesini kesme basligi ydniinde ittirin.

Kulak Killarini Kesme
Burun kili diizelticlyi calistiin ve dikkatl bir bicimde kulaginizin dis kismina gétirin. Burun kili alma makinesini kulaginizin killi bolgeleri boyunca
kullanin.

Burun Killarini Kesme
Burun kil diizelticiyi calistirin ve dikatli bir bicimde burun deliklerinizin 6niine gétiiriin. Makinenin dairesel hareketleri le killari alin.

Basligi Saat Yéniinde Diizeltme

Burun kil diizeltme makinesini kapatin. Basligi saat yéniinde cevirin ve baslii cikarin. Detay aparatini takin

Tehlike: Kulak zariniza veya burun mukozaniza zarar verebileceginizden burun kil dizeltme makinesini kulaginiza ve burnunuza 0.5 cm den daha
derinolacak sekilde sokmayin.

Ayna kullanin

Her bir Kullanimdan Sonra
Her bir kullanimdan sonra burun kili diizeltme makinesini temizleyin

Temizlemeden dnce makineyi kapatin. Kesme basligini ik suile ykayin. Baslik yuvasini yumusak bir bez ile kurulayin. Yuvadaki koruyucu drtilyi yerine
tain.

Teknik dzellikler
Gii¢ Besleme
Koruma si

X 1.5V pil, "AA"(LR6/Mignon) veya sarj edilebilir AA
ifi: 1P 20
Calisma sicakligi: +10 C den +40 °Cye

ENGLISH
SINBO STR 4919 NOSE TRIMMER INSTRUCTION MANUAL

Switching On The Trimmer
Remove the protective cover. Slide the ON/OFF switch in direction of the cutting head.

Trimming The Ear Hair
Turn on the trimmer and carefully guide it into the outer parts of your ear.
Guide the trimmer carefully along the hair parts of the ear.

Trimming The Nose Hair
Switch on the trimmer and guide it carefully in the front area of the nostrils. Remove the hair through careful, circular movements of the trimmer.

Trimming The Head Clockwise
Switch the trimmer off Turn the cutting head clockwise and take it off. Fit the detail attachment.

Danger: Never insert the trimmer deeper than 0.5 cm into your ear or nose as you may injure your eardrum or the mucous membrane in your nose.
Use a mirror.

After each use
Clean the trimmer after each use.

Switch off the trimmer before cleaning. Rinse out the cutting head with warm water. Dry the housing with a soft cloth. Replace the protective cover on
the housing

Technical Specification

Power Supply: 1 x 1.5V battery, "AA"(LR6/Mignon] or A rechargeable
Protection Class: IP 20

Operating Temperature: +10 to +40°C

FRANCAIS
SINBO STR 4919 TONDEUSE NEZ MODE D'EMPLOI

Mettre en marche la tondeuse nez
Retirez le capuchon de protection. Faire glisser le commutateur Marche/Arrét vers la direction du sabot.

Couper les poils d'oreilles
Mettez en marche la tondeuse nez et prenez -la attentivement a Uextérieur de votre oreille. Utilisez la tondeuse nez  travers les zones poilues de votre
oreille.

Couper les poils de nez
Mettez en marche la tondeuse nez et prenez -la attentivement devant les narines.Coupez les poils avec le mouvent circulaire de la machine.

Régler la téte vers le sens horaire

Eteignez la tondeuse nez. Tournez la téte de la machine vers le sens des aiguilles d'une montre et retirez ~la. Accrochez Uappareil de détail.

Danger: Ne jamais utiliser (a tondeuse avec un guide supérieur 3 0.5 cm pour le nez ou les oreilles afin d'éviter les dangers de tympan ou de mugueuse
nasale. Utilisez un miroir.

Aprés Chaque Utilisation
Nettoyez la tondeuse nez aprés chaque utilisation. Eteignez la machine avant le nettoyage. Nettoyez le sabot avec l'eau tizde. Séchez le bloc couteaux
avec un chiffon doux. Replacez le capuchon de protection

Caractéristiques Techniques

Alimentation: 1 X 1.5V pile ‘A’ “(LRé/Mignon) ou AA rechargeables
Classe de Protection: P20

Température de Fonctionnement: de +10 C 3 40 °C

NEDERLANDS
SINBO STR 4919 VERWIJDERAAR JZING

Aanzetten van de neushaar verwijderraar
Haal de beschermhoes weg. Schuif de AAN/UIT-knop richting het knipvlak.

Oor haar trimmen
Zet de neushaar verwiiderraar aan en breng deze op een rustige wijze richting uw oor. Haal de neushaar verwijderraar rustig langs de delen van uw oor
waar u de haartjes wilt verwijderen

Neusharen trimmen
Zet de neushaar verwiderraar aan en breng deze op een rustige wijze richting uw neusgaten. Door rustige draaibewegingen kunt u uw haren in uw neus
verwijderen

De kop met de klok mee roteren.
Zet het apparaat uit. Draal de kop met de klok mee en haal deze eraf. Zet de detail apparaat eroy

Waarschuwing: Stop de verwijderraar niet verder dan 0,5 cm in uw neus of oren. Dit kan schade toebrengen aan uw neus en oren. Tijdens het gebruik
van het apparaat wordt het u aangeraden om een spiegel te gebruiken

Na ieder gebruik
Maak na leder gebruik het apparaat schoon. Voordat u het schoonmaken begint moet u er zeker van zjn dat het apparaat uitstaat. Maak de scheerkop



van het apparaat schoon met lauw water. De kop moet u hierna drogen met een zachte dock. Na gebrulk dient u de beschermingskap er weer op te
plaatser

Technische Gegevens:
Stroomvoorziening: 1 X 1.5 V batterij, “AA"(LR6/Mignon) of oplaadbare AA-batterijen

T2

ri
: +10 C tot +40 °C

DEUTSCH
SINBO STR 4919

Nasenhaarschneider Einschalten
Entfernen Sie die Schutzkappe. Schieben Sie die EIN/AUS-TASTE in die Richtung des Schnelidekopfes.

Ohr-Haare Enfernen
Schalten Se den Nasenhasrschnelder ein und fhren Ste hn sorgfig aufder Auensete hres Ohrs. Verwenden Sie hren Nasenhaarschneider aufdie
haarigen Zonen Ihrer Ohrei

Nasenhaare Enfernen
Schalten Sie den Nasenhaarschneider ein und fiihren Sie ihn sorgfaltig vor Ihre Nase. Entfernen Sie die Haare mit kreisenden Bewegungen des Gerits.

Richtgstellung des Kopfes im Unrazeigersinn
Schalten Sle aus. Drehen und nehmen Sie ihn aus. Setzen Sie das Detall-Apparat auf.
Gefahr: Drangen Sie den Nasenhaarschneider e eter be D o 1 At o0cr Onan da Sia T Trammetiol oder Schieimbaut n dortorer Nace
beelntréchtigen kon

erwenden Si einen Spiegel

Nach jedem Gebrauch
Reinigen Sle den Nasenhaarschneider nach jeder Verwendun

Schalian Sie das Corat vor der Relnlgung aus. Spalen Sle den Schneldekopf mit auwarmes Wasser. Trocknen Sle den Kopfhalter mit einem welchen Tuch.
Setzen Sie die Schutzkappe wieder auf.

Technische Spezifikationen

Stromversorgung: 1 X 1,5 V-Batterie LR6/Mignon], "AA" oder wiederaufladbare AA-Batterie
Schutzart: IP 20

Betriebstemperatur: + 10 °C bis + 40 °C

ESPANOL . .
SINBO STR 4919 MAQUINA QUE RECORTA EL PELO DENTRO DE LA NARIZ MANUAL DE USO

Encender la maguina que recorta el pelo dentro de la nariz
Quitar la cublerta protectora. Empujar el botdn de ON/OFF hacia la cabecera cortadora.

Recortar el pelo de las orejas
Encender la maquina que recorta el pelo de nariz y llevarlo a lo largo de la parte fuera de su oreja con cuidado. Usar la maquina que recorta el pelo de
nariz a lo largo de las partes con pelo de su oreja.

Recortar el pelo de Nariz
Encender la maquina que recorta el pelo de nariz y llevarlo al orificio nasal con cuidado. Eliminar el pelo con movimientos circulares con la maquina

Recorta la cabecera hacia la direccién de reloj
Apagar ta maquina de recorta el pelo de nariz. Girar  cabecera hacia a direccién de reloj y quitar La cabecera, Fjar el aparato de detalle

Peligro: Nunca insertar mas profunda de 0.5 cms en su nariz y oreja la maquina que recorta el pelo dentro de la nariz porque se podra danar al mucosa
de su narizy membrana de oreja. Uzar espejo

Después de cada uso
Limplar la maquina de recorta el pelo ne la nariz des pués de cada

Apagar (a maguina antés de usarlo. Lavar a cabecera de orte con 20ua tibla, Secar con unatela suave el encaje de la cabecera, Fijar la cublerta protectora
sobre el encaje en su lug

Carac!erls!lus Te:mcas
X 1.5V baterfa, “AA"(LR6/Mignon) o cargable AA

Temperatura de operacién: de +10 C a + 40 °C

RUSSIAN
SINBO STR 4919 MPUBOP ANSt YAANIEHUS BOIOC B HOCY M YLIAX L

BKMIOYeEHWHE NPUGODa AN YAaNeHS BOOC B HOC
e 32UTHO8 KDY, CABMLTeKHomky BITTIOMEHYSUBIKTIOMEHYS 5 Hanpasness s pexyuieuy Snoxy

Ynanesue sonoc 8 yuax )
BT MPHGOD ATA YANEHHS BONOC B YLLAX W aKKYPATHO MOABEANTE O K BHELLHEH HACTH BAErO yxa. VICTons3yiiTe NpHGOp AT YAATEHH! BONOC B HOCY Ha BCEX MOKDHITHX
BONOCAMMH 30HAX YXa.

Ynaneswe sonoc & Hocy
BKTTE MDAGOP A5 YAATEHH BOTOC B HOCY W AKKYPATHO MOABANTE E70 K HOCOROMY OTBEPCTHO. YAATHTE BONOCH, BLIMONHAA KPYrOBbIE ABWKEHAS TDAGODON.

Bk iowTe TDAGOD a1 yRanen a0 & oty T W CHAMMTE HACAAKY.
OnacHOCTS: TIOXGIVRCIE, Ho CYATO TWGOD 70 YRATERM BOTGE 3 Y40 1 O GO, 40 Ha 0.5 i, OKOTY G MOXGTS HGHECTH aPER CMOHETON ORCTOWKE Hoca  Gapadaici
nepenore. VcnonsayiiTe epkano

Tlocne KawAOro uCnonb3oBaHHs ) } ) }
TIOC7E KAXAOT0 HCTON:308HHS MPHGODA AT YAGTEHHS B07OC B HOCY 04MLLET €ro. T1epes ONMCTKOR, BHIKTIowTE NpAGOP. MTpowoiiTe pexywni 6noK © Tennoit eoe. Mpotphte
MATKO TGH5I0 THE3AO A7 HACAZKH. YCTGHOBHTE Ha MECTO GAILWTHOE MOKPDbITHE.

TexHH4ECKNE XapaKTEPHCTHKN
VicTOuHMK nMTaHWs: 1 X 1.5 V Garapeiika, “AA'(LREMignon) uiw akkywynsTopHas Garapeiika A
Knace saupsi: IP 20

PaGosas Tewnepatypa: OT +10 C 10 +40C.

UKRAINIAN
SINBO STR 4919 MPUANAQ /U1 BUAANIEHHS BONIOCCA B HOCI IHCTPYKLUIA AN BUKOPUCTYBAHHA

BiAKpHTTA NpUAaAY A9 BAAAEHHS BONOCCS B HO
St i Moo, epesonna oy YONKHEHOBHVKHEHO y sy rorioon nea

Koperysars Bonoccs y Byxax
YBIMHT HaCAAKy KOPETATOPY BOTOCCS Y HOGi Ta Byva.
BONOCCA B PaHOH BY.

BUAANEHH BOTIOCCH B HOC HANPOTA| NOBHOTO BUAGNEHHS

Koperysas#s Bonoccs B Hoci
YeIMKHTs HacazKy KOPEraTopy BOOCCA B HOCi Ta MIAHECITH 0GPEXHO A0 OTBOPIB  HOci. BARANMTS BONOCCS, POBIIH# KONOMOAGH pyXH NPHNAAOM

Koperya#s ronieKi y HaMDAMKY rORHHHOT CTpIMKA
BUAMKHT, HaCacy KOPEraTopy EOT0CCA 8 HOC T10BEHIT OTIBKY y HANsMKY FORHHOT CTPITKH Ta BT roriexy. TIOCTaBBTE HaCAAKY Ha Micue

HeBesnedHo: [115 3anoSiras#a NOLIKOXEHH5 6apasaHo! NepeTHKM 260 CTHaOR01 OBOOHKH HOCY Hi B SKOMY DadiHe 33C0BYITE B HOC 200 BYXO NPHNGA AT KOPEIYEaHHS BONOCEA B
HOCI rm6LUe HiX Ha 0,5 cM.

BAKOPACTOBYifTe A3epKano.

TicA5 KOXHOTO BUKOHCTHHS
QUMLYTTE CT KOXHOTO BAKODACTEAHS MDHRAA AT KODEIYBHHS BONOCCA 8 HOCi

Tlepei O4ULH 5 BAMKHITo NpHTAA. BAVWATE TENNO B0A0K0 FONIBKY N, BACYLINTS THi300 AR FOMEKi 32 AOTOMOTOR0 MSKOT TKakH. T0CTaBSTe Ha Micle JaXACTHE NOKDATTS:
A7 rHisga

TeXHMSH) XapAKTEDHCTHKH
[Iepeno wianewns: 1 X 1.5 “AA'(LRBIMignor) 6arapen Thny AR TaKOX MOXE 33pAAXATHCA
SaxAchwR knac: IP 20

Pofiova Teneparypa: 64 +10 G f0 + 40 C

HRVATSKI "
SINBO STR 4919 UREBAJA ZA UKLANJANJE DLACICA SA NOSA UPUTE 0 UPOTRJEBI

Aktiviranje uredaja za skidanje dlaica sa nosa
Prethodno skinite zaétitnu pokrivku. Taster UKLJUCI/ISKLIUCI pokrenite u praveu glave otrice

Uklanjanje dlacica sa uha
Ukdjucite ureda; za uklanjanje dlatica sa nosa | paijum pokretom prinesite ka vanjsku strani una. Uredaj za uklanjanje dlatica 3 nosa korisite za
skidanje dlacica u predelu uha

Uklanjanje dlatica sa nosa
Ukljucite uredaj za uklanjanje dlaica sa nosa | pailjivim pokretima prinesite na otvorima nosa. Prilikom uklanjanja dlatica uredaj koristite pokretima u
kruznom obliku

Popravak glave u pravcu kazaljke na asovniku
Iskijucite ureda) za uklanjanje dlacica sa nosa. Glawu uredaja okrentte u praveu kizelji na Easovniku | zvadite glavu. Postavite dodatri pribar 23 fn
popravak.

Opasnost: Prilikom uklanjanja dlacica sa nosa | uha pomocu uredja moze doéi do oStecenja thiva nosa | uha, stoga uredaj se ne smie vise od 0.5 cm dublje
stavljati u otvore nosa | uha.

Koristite ogledalo

Poslje svake upotrjebe
Poslje svake upotriebe obavjezno ofistite uredaj za uklanjanja dlasica sa nosa. Prije &1
Zatim na glavu postavite zastitnu pokrivku

éenja iskljucite uredaj. Ljeziste glave ofistite mekanom krpom

Teknicke Karakteristike

Napon napajanja: 1 X 1.5 V baterija, “AA"(LR6/Mignon] il koje se mogu punjiti AA
Zastitna klasa: IP 20

Rad na temperaturi izmedu: +10 C den +40 °C

SRPSKI / BOSANSKI
SINBO STR 4919 APARAT ZA UKLANJANJE DLACICA SA NOSA UPUTSTVO 0 UPOTREBI

Aktiviranje aparata za skidanje dla”cica sa nosa
Prethodno skinite zastitni pokrivaé. Taster UKLJUCI/ISKLJUEI pokrenite u pravcu glave odtrice.

Uklanjanje dlacica sa uha
Udju ite aparat za uklanjane dlatica 53 nosa | padijium pokretom prinesite prema spoljnjoj strani uha Aparat za uklanjarje dlaica sa nosa koristte
za skidanje dlacica u predelu uha.

Uklanjanje dlacica sa nosa
Ukljucite aparat za uklanjanje dladica sa nosa | paZjivim pokretima prinesite na otvorima nosa. Prilikom uklanjanja dlatica aparat koristite pokretima u
kruznom obliku.

Popravak glave u pravcu kazaljke na satu
Iskljucite aparat za uklanjanje dlatica sa nosa. Glavu aparata okrenite u pravcu kazeljki na satu i izvadite glavu. Postavite dodatni pribor za fin popravak.
Opasnost: Prilikom uklanjanja dlacica sa nosa | uha pomocu aparata moze dodi do ostecenja tkiva nosa | uha, stoga aparat se ne sme vise od 0.5 cm dublje
stavljati u otvore nosa | uha.

Koristite ogledalo

Posle svake upotrebe
Posle svake upotrebe obavezno oéistite aparat za uklanjanja dlatica sa nosa. Prije Eiséenja iskljutite aparat. Leziste glave otistite mekanom krpom. Zatim
na glavu postavite zastitni pokrivac.

Teknicke Karakteristike

Napon napajanja: 1 X 1.5 V baterija, “AA"(LR6/Mignon] il koje se mogu punjiti AA
Zastitna klasa: IP 20

Rad na temperaturi izmedu: +10 C den +40°C

TAPAHTUIHBIN TAJIOH

Sinbo. TAPAHTUVHBINA TAJIOH No: 1-4919-16052016

HaumenoBanune
Monens
Cepuiinblii HOMep
Jlata nponaxku
Cpok rapanTuiiHOro o0cyxuBanust 12 mecsiies
Haumenoanue, aapec

1 Tese)OH TOPryIoIel OpraHu3aluu

IToanucs mpopasua IItamn marasuHa

B ciiyuae HEOOXOAMMOCTH MPOBEJCHUS TapaHTUITHOTO OOCIyKUBAHUS,
uHGOpMAIMIO 00 AaBTOPH30BAHHBIX CEPBHCHBIX IIEHTPAX MOXHO
MOJYYUTh B KOHTAKT LeHTpe, 1o Ttenedony: 8-800-333-17-74, mno
9NIEKTPOHHOM nouTe info@sinbo.ru nim Ha caiite www.sinbo-russia.ru

B rapanTuitHoM 00CITy)KHMBaHHN MOXKET OBITh OTKA3aHO MPH:
-HapyLIeHUH norpedurenem MPaBHII SKCIUTyaTaluu HITH
TPaHCIIOPTUPOBKU

-HCII0JIb30BaHUU B MPOPECCHOHAIBHBIX LIENISX

- HaJMYMU TOBPEXKICHUH, HAHECEHHBIX [OMALIHUMU IKMBOTHBIMH,
TPBI3yHAMU M OBITOBBIMH HACEKOMBIMH

- IPU3HAKOB CAMOCTOSITEILHOTO PEMOHTA

- HaJM4yhe MOBPEXKICHUH, BBI3BAHHBIX HCHCTBHSIMU HENPEOAOIUMON
CHUJIBI MJIM TPETHHX JIHI]

C ycIOBHAMHM COTJIACEH, M3ZENHE IPOBEPEHO B MOEM IIPUCYTCTBHH,
NPEeTeH3Uui K  BHEIIHEMY  BHAY U KOMIUIEKTAIllU ~ He
HMEI0
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